
Maloskalský

zpravodaj

číslo�4�/�2013



Vážení spoluobčané,
již jen pár dnů zbývá do konce roku 2013. Vzhledem ke  stavebním činnostem v  obci patřil 
mezi nejnáročnější v  posledních letech. A to jak pro občany a návštěvníky Malé Skály, tak i 
pro zastupitele. Proto bych hned na začátku rád poděkoval všem za mimořádnou trpělivost, 
kterou každodenně prokazovali. Zvláštní poděkování patří místostarostovi obce Petru 
Votrubcovi, který několikrát denně procházel obec a pomáhal mi řešit mnoho problémů, které 
byly se stavbou vodovodu a kanalizace spojené. Poděkovat musím i Vodohospodářskému 
sdružení Turnov, bez kterého bychom nebyli tuto stavbu schopni realizovat, a samozřejmě 
stavební firmě Dvořák. Její zaměstnanci se statečně a kvalitně prali se všemi nástrahami, které 
vyplývaly z  úzkých komunikací protkaných prakticky všemi inženýrskými sítěmi, nutnou 
koordinací s  další velkou stavbou – rekonstrukcí silnice III. třídy Malá Skála – Frýdštejn. 
Dokončeny a zkolaudovány byly úseky stezky Greenway Jizera Líšný – Malá Skála (na jaře) 
a  18. prosince i úsek Malá Skála – Loužek. Liberecký kraj  zrekonstruoval silnice Malá Skála 
– Frýdštejn a Malá Skála – křižovatka na Koberovy a Vrát. Povodí Labe opravilo jez na Jizeře. 
Přeji Vám krásné Vánoce, hodně štěstí a pevné zdraví v  roce 2014.

Michal Rezler, starosta obce

Stalo se, stane se - zprávy z obce telegraficky

Listopad na Malé Skále v zajetí kultury.

Co si dnes přečtete?

Sloupek starosty obce
Zprávy z obce
Usnesení zastupitelstva obce
Spolky a sport v naší obci
Gratulujeme jubilantům

Ke konci roku se nahromadilo mnoho 
kulturních a společenských akcí, které 9. 
listopadu zahájila tradiční posvícenská zábava 
v místní sokolovně. Tentokrát se sešla téměř 
stovka místních i přespolních, kteří si 
pochutnali na martinské huse a tradičních 
posvícenských produktech a zároveň si 
zatančili do brzkých ranních hodin. Druhou 
akcí bylo 15. listopadu divadelní představení 
turnovského divadelního souboru Nakafráno, 



jenž zahrál  hru Drůbeží nářez. A nářez to skutečně byl i v hledišti, do kterého přišlo přes 140 
diváků. Ti se rozcházeli po komediálním představení ve velmi dobré náladě. Skutečným 
vrcholem byla třetí akce v pořad, kdy 22. listopadu na Malou Skálu přijel zahrát Vladimír 
Mišík s ČDG. Při přípravách na jeho koncert se někteří z pořadatelů báli, zda se nám podaří 
dostatečně naplnit sál. Obavy však byly zbytečné, protože připravené lavice  a židle stále 
nestačily a někteří přespolní se do sálu ani nedostali. Šťastlivci v sále, převážně starší 
generace, si užívali dvouhodinový koncert. 

Vzpomínka na armádního generála Aloise Lišku

nedovezli. I přesto se pietní akt povedl a sešel se dav příznivců v  obvyklém počtu. Po krátkém 
proslovu presidenta klubu, promluvil i starosta Malé Skály. Byla vzdána pocta nejen panu 
generálu Liškovi, ale také všem hrdinům, kteří bojovali za svobodu Československa.   
Pietnímu aktu byl přítomen i vnuk gen. Lišky pan Pelikán, kterému za účast děkujeme. Dík 
rovněž patří panu domácímu Šteinerovi, který nás se svou paní tradičně vítá sklenkou něčeho 
pro zahřátí. Pietní akt proběhl ve 14 hodin a po rozloučení se všemi přítomnými, mezi nimiž 
nechybí každoročně zástupci ČSoL jednoty Liberec a nechyběl ani Láda se sušenkami, jsme 
se přemístili zpět do Bakova nad Jizerou. 

Dušan Klavík, klub vojenské historie „Rota Nazdar“

Předvánoční čas na vesnici
Předvánoční čas je v  naší obci již mnoho let spojen s  několika konkrétními akcemi, kterým

Boučkově statku pomohlo utvrzovat hezkou předvánoční náladu.
Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu na Malé Skále připravil pro dříve narozené v  
pátek 13. prosince v  hotelu Jizera vánoční besídku a posezení. V sále hotelu zazpívali a 
zahráli seniorům koledy žáci a žákyně základní školy pod vedením paní učitelky Daniely 
Nechutné. 

V  sobotu 16. Listopadu 2013 jsme tradičně 
uctili památku  C.B.E, arm. gen. Aloise Lišky
D.S.O., u pamětního obelisku před jeho  v  
Záborčí u Malé Skály. Letos uplynulo 118 let 
od jeho narození. Tradičně jsme také tuto 
vzpomínku spojili s  klubovou výroční schůzí, 
která proběhla dopoledne v  Bakově nad 
Jizerou.   Letošní vzpomínka na  Záborčí měla 
být zpestřena salvou s  našeho 6 liberního 
protitankového kanónu, bohužel na poslední 
chvíli selhala technika a dělo jsme do Záborčí 

se úspěšně daří upevňovat  naše vesnické 
zvyky.
Advent byl zahájen v  sobotu v  podvečer 30. 
listopadu slavnostním otevřením a nasvícením 
Jírova dřevěného betlému v  areálu Boučkova 
statku. Za hudebního doprovodu manželů 
Uchytilových a Šťastných si přítomní zazpívali 
písně a koledy patřící k  tomuto adventnímu 
času. Podruhé se podařilo místním sehrát malé 
ochotnické představení, které se vázalo k 
vánoční tradici. Následné posezení  v  



Také sportovci v  předvánočním čase přicházejí se svými aktivitami. V  sobotu 14. prosince se 
uskutečnil tradiční „Předvánoční turnaj v  ping-pongu“. Oba sály sokolovny, naplněné stoly 
na stolní tenis, obsadili neregistrovaní hráči, z  nichž někteří hrají stolní tenis většinou jen 
jednou za rok právě při této příležitosti. 
V  přípravě na novoroční oslavy ukončí soutěžení a sportování v  letošním roce 
předsilvestrovský turnaj smíšených dvojic ve volejbale – v neděli 29. prosince v  maloskalské 
Sokolovně. Tentokrát slibuje turnaj vyšší úroveň než v předchozím roce, protože se ho 
zúčastní více dvojic včetně přespolních .
A všem nám ostatním zbývá ještě čas připravit se na vstup do nového roku. Tak ať ho prožijeme 
ve zdraví a plné spokojenosti!

Odpadové hospodářství - Poděkování občanům
Obecní úřad Malá Skála děkuje občanům za třídění odpadu, který je využit opět jako 
surovina, a to tříděním, buď formou sběru do nádob rozmístěných po obci nebo sběrem do 
pytlů. Zároveň ale OÚ Malá Skála ŽÁDÁ občany, aby NEVHAZOVALI do nádob a pytlů 
jiný odpad, než je určen!
Svoz pytlů s  tříděným odpadem je každé pondělí v  lichém týdnu.

PAPÍR – modrý kontejner, do kterého vhazujeme – noviny, časopisy, reklamní letáky, knihy, 
sešity, lepenka, karton, papírové obaly od potravin, bot, čistý papír ….
- nevhazujeme – mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, 
použité pleny a hygienické potřeby

SKLO – zelené zvony – tam patří barevné sklo
               bílé zvony – tam patří čiré sklo, tabulové sklo
- nevhazujeme – keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla

PET láhve – žlutý kontejner – vhazujeme PET láhve SEŠLÁPNUTÉ
- nevhazujeme – žádný jiný plast!!!

PLASTOVÉ OBALY – žluté plastové pytle, které jsou k  vyzvednutí zdarma na OÚ Malá 
Skála a potravinách na Labi, do pytlů vhazujeme – kelímky, sáčky, potravinové fólie, 
igelitové tašky, polystyrén, plastové obaly od šamponů či pěny do koupele, plastové obaly od 
potravin a jiných výrobků
- nevhazujeme – novodur. trubky, obaly od nebezp. látek (motor. oleje, chemikálie, barvy)

NÁPOJOVÉ KARTONY (Tetra Pak) – oranžové pytle, které jsou k  vyzvednutí zdarma na 
OÚ Malá Skála a potravinách na Labi, do pytlů vhazujeme – krabice od džusů, mléka, kefírů, 
vína, ale také obaly od pribináčků a jiných podobných obalů.

SBĚR KOVU – kontejner za obecním úřadem nebo šedé pytle, které jsou k  vyzvednutí 
zdarma na OÚ Malá Skála a potravinách na Labi, do pytlů vhazujeme – kovové obaly od 
konzerv, plechovky od nápojů, ale i kovová víčka od jogurtů, přesnídávek, sklenic,…
POUŽITÉ ROSTLINNÉ (FRITOVACÍ) OLEJE – do barelu v  klecích na tříděný odpad.
ELEKTROODPAD – lednice, pračky, sporáky, počítače, TV, monitory, drobné 
spotřebiče – fény, varné konvice apod. – dvůr u obecního úřadu, po dohodě možný odvoz 
přímo od Vás 
Žádáme Vás o dodržování třídění u jednotlivých surovin.



Místní poplatek TKO na rok 2014 činí 530,- Kč.
Zastupitelstvo obce rozhodlo o navýšení poplatku za odvoz a likvidaci komunálního odpadu z  
důvodu pokrytí nákladů na jeho odvoz. Stanovuje se na základě skutečných  nákladů 
uplynulého roku rozpočítaného na trvale žijící obyvatele a majitele rekreačních objektů. Z  
důvodu motivovat ke třídění nedošlo k  navýšení v  plné výši – obec bude za každého trvale 
žijícího občana doplácet v  příštím roce 15,- Kč. Zákon stanovuje horní hranici poplatku na 
1.000,- Kč. Jedinou cestou, která vede k  mírnějšímu zdražování je důkladné třídění a dobře 
nastavená velikost a četnost vývozu popelnice.
Místní poplatek TKO je splatný ve dvou  možných splátkách a to do 30.4.2014 a 30.9.2014. V  
případě nezaplacení Vám bude vystaven Platební výměr s  navýšením místního poplatku. 
Uhradit ho můžete hotově na OÚ Malá Skála od 13.1.2014.
Pro platbu bankovním převodem si, prosím, zavolejte o variabilní symbol a částku na tel. 483  
392  045.
Pokud si chcete změnit velikost popelnice nebo četnost vývozů na rok 2014, tak změny 
nahlaste do 15.1.2014.
Děkujeme  OÚ Malá Skála

Malá Skála – „Kanalizace a vodovod Vranové“, informace o postupu stavby v  roce 2013   

Stavba kanalizace a vodovodu na Malé Skále se pro  letošní rok dostala ke svému závěru. 
Za celý realizační tým je především třeba hodně poděkovat vám všem, obyvatelům Malé 
Skály za nesmírnou trpělivost, kterou jste s  prováděním stavebních prací a všemi negativy, 
která pro vás stavba prozatím přinesla, prokázali. Tak rozsáhlá realizace vodohospodářských 
sítí, jako se děje téměř na celém území obce, znamená žít po celou dobu stavby v  prachu nebo 
blátě, téměř před každým domem, hodně dní v roce. Těmto nepříjemným důsledkům se při 
výkopech a přesunech ohromného množství zeminy nedá vyhnout. Uvědomujeme si, co 
všechno jste museli snést, především v  lokalitě Labe, a uvědomujeme si, že bez vaší nesporné 
vstřícnosti by pro nás všechny byl každý den na stavbě o hodně složitější. Za to vám všem 
ještě jednou upřímný dík.  V této chvíli vám ale bohužel nemůžeme oznámit, že letošním 
rokem tyto obtíže skončily. Protože je před námi ještě dokončení kanalizace i vodovodu a také 
všech komunikací v  nejvíc postižené lokalitě, na Labi. Můžeme vám jen slíbit, že stavba bude 
dokončena v  termínu, tj. max. do 30.6.2014, a protože si uvědomujeme všechny problémy, 
které jste museli snášet během letošního roku, uděláme ze strany investora, obce i dodavatele 
stavby všechno pro to, aby vaše životní prostředí dokončování stavby zasáhlo pouze v  
nezbytné míře, jakou nám dané podmínky umožní.  
Rozpočtový náklad stavby je cca 46 mil. Kč. Projekt je spolufinancován z  prostředků obce 
Malá Skála 8 mil.Kč, České republiky a financí EU, zprostředkovaných Státním fondem 
životního prostředí ČR v  rámci Operačního programu Životní prostředí ve výši 18 mil.Kč, 
Krajského úřadu Libereckého kraje ve výši 2 mil.Kč, zbývající část ve výši 18 mil.Kč hradí 
investor stavby  VHS Turnov.  Dodavatelem stavebních prací, vybraným v  otevřené veřejné 
zakázce je firma Lubomír Dvořák, Havlíčkův Brod. 
Z celkového finančního objemu se v  roce 2013 podařilo prostavět cca 33 mil. Kč, což je 
zhruba 70% finančního objemu celé stavby. Z  pohledu provedených vodohospodářských 
sítí bylo položeno cca 4,6 km kanalizací a 5,1 km vodovodů. Tato skutečnost je mírně lepší 
než jsme původně čekali, nicméně faktem je, že dodržení termínu dokončení díky nezbytné 
zimní přestávce i celkové složitosti území (souběhy se stávajícími sítěmi v  úzkých místních 
komunikacích, skalní podloží, jednosměrné komunikace pro dopravu materiálu apod.) 



nebude jednoduchým úkolem. Složitost provádění, ale také rozšíření původně 
předpokládaného rozsahu obnovy povrchu místních komunikací si bohužel vyžádají zvýšený 
náklad stavby ve vícepracích, v  předpokládaném finančním navýšení o 3-4 mil. Kč proti 
původnímu rozpočtu.   
Na levém břehu Jizery jsou ke konci letošního roku kompletně dokončeny vodovody včetně 
přepojení zásobovaných objektů a obnovy povrchů komunikací. V  lokalitách pod hotelem 
Kavka a pod Pantheonem jsou položeny kanalizační i vodovodní větve a částečně 
přepojeny objekty, zásobované z  původních vodovodních řadů. Místní komunikace jsou pro 
zimní období uvedeny do provizorního stavu, zhutněného štěrkového zásypu rýhy. V  
lokalitě Labe byla v  letošním roce provedena převážná část kanalizací a vodovodů. Bohužel 
se provádění prací v  této složité lokalitě dostalo do deštivého podzimního období, kdy bylo 
takřka nemožné stavbou neovlivnit provoz a život v  celé oblasti výrazně negativněji, než by 
tomu bylo v  příznivějších klimatických podmínkách. 
Stavba bude dokončena a předána do konce června příštího roku, pokud to klimatické 
podmínky umožní, předpokládáme zahájení prací v  průběhu měsíce března 2014. K  
dokončení chybí obnova povrchů místních komunikací pod hotelem Kavka a pod 
Pantheonem, a dále část kanalizace a vodovodu včetně kompletního provedení komunikací 
včetně jejich odvodnění na Labi. Přes most nad Jizerou bude převeden výtlak odpadních vod 
na levý břeh, kde bude propojen na stávající gravitační kanalizaci v  prostoru Boučkova 
statku. Vodovodní přípojky přepojujeme průběžně podle zprovoznění nově položených 
vodovodních řadů, možnost propojení a zprovoznění nových kanalizačních  přípojek na 
dokončený kanalizační systém předpokládáme po dokončení stavby, nejdříve od začátku 
měsíce června 2014. 
Na projekt kanalizace a vodovodu bude dále v  roce 2014 navazovat intenzifikace čistírny 
odpadních vod (ČOV), která je podmínkou pro kvalitní provoz celého nového kanalizačního 
systému po jeho zprovoznění a napojení všech objektů. Současně se musíme dále zabývat 
řešením odstranění balastních nátoků na ČOV, které jsou v  současné době velkým 
problémem Malé Skály. Balasty po vysledované skutečnosti z  posledních let dosahují až 
60% nátoku na ČOV, kde potom zásadně ovlivňují kapacitní možnosti a zhoršují kvalitu 
čistícího procesu ČOV.   

Závěrem si dovolím popřát za všechny účastníky této rozsáhlé investice všem občanům Malé 
Skály hodně pohody do nového roku 2014 a věřím, že k  tomuto konečnému pocitu přispěje i 
zdárné dokončení stavby kanalizace a vodovodu v  této krásné obci.

Za VHS Turnov, Ing. Hana Uhlířová
 

    Vodohospodářské sdružení Turnov vzniklo v  roce 1995, kdy první   
 obce spojily své síly v  péči o vodohospodářský majetek. Sdružení   
 p ř evza lo  p r iva t i zovaný  ma je t ek  t ehde j š ího  s t á tn ího  podn iku        
 Vodovody a kanalizace Turnov. V současné  d o b ě  p r o v o z o v á n í  v o d o h o s -   
 podářského majetku VHS Turnov smluvně zajišťuje   a k c i o v á    
 společnost Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK, a. s.) Teplice, závod  
 Liberec, Integrovaný závod Turnov.
Členské obce VHS: Turnov, Ohrazenice, Přepeře, Rakousy, Troskovice, Kacanovy, 
Olešnice, Vyskeř, Malá Skála, Semily, Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokytnice nad 
Jizerou, Líšný, Loučky, Rovensko pod Troskami, Tatobity, Žernov, Ktová, nejnověji také 
Benecko, Benešov u Semil a Chuchelna.
Sídlo VHS: Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov, tel. 481 313 481, 481 312  206,  
www.vhsturnov.cz



Tisková zpráva o stanovení ceny vodného a stočného pro rok 2014 na území měst a 
obcí sdružených ve Vodohospodářském sdružení Turnov
Úprava ceny byla schválena na jednání Rady sdružení VHS Turnov dne 11. prosince 2013, a 
to jako výstup z přibližně čtyřměsíčního opakovaného projednávání. Je stanovena pro města 
Turnov, Semily, Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokytnice nad Jizerou, Rovensko pod 
Troskami a obce Přepeře, Ohrazenice, Kacanovy, Olešnice, Vyskeř, Troskovice, Rakousy, 
Malá Skála, Líšný, Loučky, Tatobity, Ktová, Žernov, Benešov u Semil, Chuchelna a Benecko.

1. Úprava ceny
Základní meziroční nárůst ceny je schválen o 5,45 % u vodného a o 5,87 % u stočného. 
Nárůst u celkové ceny vodného a stočného je 5,65 %. 
2. Celková cena (m/3, bez DPH) pro rok 2014
Vodné je stanoveno na 44,50 Kč a stočné na hodnotu 38,96 Kč. Celková součtová cena 
vodného a stočného činí 83,46 Kč.
Nárůst celkové ceny představuje 4,46 Kč, a to ze  79,00 Kč v roce 2013.   
Celková cena vodného a stočného včetně započítání   DPH je pak stanovena na výši 95,98 Kč. 
3. Východiska pro projednávání úpravy cen 
Vlastník vodohospodářské infrastruktury - VHS Turnov - měl při stanovení ceny na rok 2014 
jednoduchou i obtížnou úlohu zároveň. Jednoduchou v  tom, že jsme díky úspěšnému 
zvládnutí procesu koncesního řízení (provedení výběru nejvhodnějšího provozovatele podle 
nejlepší evropské praxe) nemuseli s provozovatelem absolvovat složitá jednání o výši 
jednotlivých nákladových položek a zisku v  kalkulaci. Každá úprava byla matematicky dána 
podle předem stanovených koncesních pravidel. Obtížnou úlohu jsme měli naopak v  tom, že 
aktuální výše ceny na našem území je v  posledních letech velmi sledována širokou 
veřejností.
Základní otázkou k  celkovému rozhodnutí pak byla dohoda o stanovení optimální výše 
nájmu za pronajatý vodohospodářský majetek, který VHS Turnov dostává jako svůj základní 
roční příjem. Nájemné je největší z  nákladových položek v  kalkulaci vodného a stočného. 
Používáme ho jako základní a klíčovou položku pro financování potřebné obnovy majetku i 
na spolufinancování nově připravovaných investic. 
V  rámci diskuse představitelů měst a obcí zcela otevřeně zaznělo, že reálná potřeba investic 
do obnovy vodárenského majetku je daleko vyšší, než jsou naše aktuální finanční možnosti. 
Navíc se zástupci měst a obcí shodli na skutečnosti, že pro příští rok nemůžeme poprvé 
dodržet koncesní plán nárůstu nájmu, abychom co nejvíce snížili tlak na navýšení ceny 
vodného a stočného. Tím jsme museli omezit rozsah plánovaných aktivit pro rok 2014. Na 
druhé straně je každoročním pozitivem, že díky kvalitnímu koncesnímu řízení může 
meziročně narůst míra zisku provozovatele i většina provozních nákladů jen o inflační nárůst.  
Kalkulace pro příští rok pak také zohledňuje vyrovnání skutečností z  cenové kalkulace roku 
2012.   
4. Zdůvodnění úpravy cen
Na stanovení výše nájmu – základního příjmu VHS a tedy ceny vodného a stočného mají vliv 
tři klíčové skutečnosti – získané dotace na potřebné akce, způsob financování akcí a 
skutečná potřeba těch nejdůležitějších akcí, tedy konkrétní výčet všech havárií a 
okamžitých nejdůležitějších potřeb obnovy našeho vodohospodářského majetku.  
VHS Turnov bylo opět velmi úspěšné v  získávání dotačních prostředků z  evropských 
fondů na dlouhodobě připravované klíčové akce. Příjem peněz z  evropských fondů však 
zákonitě doprovází povinnost vysoké míry vlastního spolufinancování. Proto musí být 
chování VHS Turnov v  otázce získání potřebných vlastních peněžních zdrojů maximálně 



odpovědné. Se značnými   dotačními prostředky počítáme, jako každý rok, také z  rozpočtu 
Libereckého kraje. Bohužel i realizace jen těch nejpotřebnějších akcí v  malých obcích a 
navíc spojených s pozitivní dotační podporou krajské samosprávy stejně přinese v  součtu 
velký požadavek na spolufinancování z  našich peněz.  
Hlavním klíčem ke konečné ceně vodného a stočného však stále zůstává způsob financování 
akcí a zejména otázka možného spolufinancování potřebné obnovy existujícího majetku i 
z  rozpočtu obcí a měst. Pro řízení  VHS zatím platí dlouholetá dohoda, že zejména běžné 
akce rekonstrukcí a obnovy majetku nejsou podporovány přímo z  rozpočtů našich měst a 
obcí. Starostové se shodli, že mají být hrazeny pouze dotacemi a vlastními zdroji VHS z  
vodného a stočného. Tím se uvolňuje využití rozpočtů obcí a měst pro jejich každodenní 
úkoly. Mnoho obcí a měst v  ČR však zatím postupuje jinak – platí i vodohospodářské akce 
velkými finančními prostředky přímo z  vlastních rozpočtů. Tím sice snižují tlak na nárůst 
ceny vodného a stočného, avšak na druhé straně je tento krok vykoupen nemožností použít 
peníze na přirozené potřeby, závazky a potřebná vylepšení měst i obcí.  I my jsme si však v  
této otázce stanovili klíčový cíl pro příští rok. Budeme pro období od roku 2015 uvnitř VHS i 
na úrovni zastupitelstev opětovně diskutovat o tom, zda je naše základní cesta úhrady 
obnovy majetku jen z  příjmů vodného a stočného zvolena optimálně.   
Jsme přesvědčeni, že se i v  roce 2014 budeme chovat velmi odpovědně vůči příštím 
generacím a realizujeme zejména nejpotřebnější obnovu našeho majetku. Největší výdaje 
budou vynaloženy na realizaci tří akcí dotovaných evropskými fondy. Jde o úplnou 
rekonstrukci centrální úpravny pitné vody v  Příkrém, která vyrábí pitnou vodu pro Semily a 
okolní obce. Dokončena bude také rozsáhlá akce odkanalizování Malé Skály – lokality 
Vranové a na jaře zahájíme naši aktuálně největší připravovanou akci – Odkanalizování 
Rovenska pod Troskami. Příští rok pak  musíme dokončit i víceletou výstavbu nového 
vodovodu v  lokalitě Tatobity – Žlábek a druhou etapu odstranění havarijního stavu vodovodu 
v  obci Ktová.  Z  obnovy majetku budou dalšími nejpotřebnějšími akcemi náročné celkové 
rekonstrukce více vodojemů a čerpacích stanic v  Rokytnici nad Jizerou, na Benecku, v  
Chuchelně a v  lokalitě Hrudka – pod Rokytnickým rybníkem. Musíme také provést 
rekonstrukci a intenzifikaci ČOV na Malé Skále. V  největším městě našeho svazku - v  
Turnově -  připravujeme řešení havarijních stavů vodovodů a kanalizací ve  vybraných 
komunikacích. Dále zahajujeme mnoho projekčních činností pro budoucí klíčové rozsáhlé 
akce – obnovu areálu vodojemů na Károvsku, čerpacích stanic v  Nudvojovicích a v  
Dolánkách, nejnutnější úpravy ČOV Turnov, obnovu vodovodů a výtlačných řadů na 
průmyslové zóně Vesecko a obnovu centrálního kanalizačního sběrače napříč Turnovem. I v  
dalších městech připravujeme klíčové projekty pro intenzifikace ČOV a několik akcí na 
obnově sítí v  městských komunikacích. Tématem budoucích let jsou pak extrémně zastaralé 
mnohakilometrové přivaděče pitné vody do měst, které jsou často v  havarijním stavu. V  
příštím roce budeme řešit například další část přivaděče do Turnova – v  lokalitě nad obcí 
Rakousy.
Je však zřejmé, že i přes naše vysoké ambice nebudeme schopni dostatečně finančně dodržet 
zpracovaný „Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací“. Státem nastavená metodická 
pravidla ukazují, že i na našem území je celá vodohospodářská soustava díky absenci 
dostatečné péče v  minulém století tak zanedbána, že by bylo potřeba řádově vyšších 
peněžních prostředků, abychom docílili alespoň toho stavu, aby existující majetek dále 
nechátral. Takové dostatečné prostředky však nejde reálně získat, a to kvůli zachování 
sociální únosnosti ceny vodného a stočného. VHS Turnov může chybějící prostředky alespoň 
částečně získat jen z  dotací, a proto zahajujeme mnoho zmiňovaných projekčních 
činností  pro jejich realizaci v  budoucím plánovacím období evropských zdrojů, z 



dotačních prostředků ministerstev a Libereckého kraje.  
Peněžních prostředků na nutné investice bude tedy vždy daleko méně než nejdůležitějších 
potřeb. I proto je velmi důležité hledat všechny cesty k  vyšší kvalitě každodenních služeb. 
Je pozitivní skutečností, že jsme v  posledních letech svědky daleko vyšší kvality a rozsahu 
prováděných služeb provozovatelem, a to i při jeho stanoveném extrémně nízkém ročním 
zisku. Protože však mají Severočeské vodovody a kanalizace a.s. potřebnou jistotu 
mnohaletého provozování, tak postupně vylepšují své podmínky pro každodenní činnost a 
procesní postupy. Společně s  provozovatelem také stanovujeme pásma ochrany 
vodovodních zdrojů, novelizujeme provozní řády jednotlivých lokalit, zpřesňujeme evidenci 
majetku, zrychlujeme výměnu vodoměrů, dosloužilých čerpadel, apod. Důležitým posunem 
bylo letošní  přesunutí provozní skupiny v  Lomnici nad Popelkou z  havarijních prostor v 
centru města do nového objektu v  areálu modernizované ČOV. 
Jsme přesvědčeni, že díky nastavené ceně vodného a stočného pro rok 2014 budou 
připraveny podmínky na splnění všech stanovených cílů VHS Turnov. A pro obyvatele, 
organizace i firmy bude provozovatelem majetku – firmou Severočeské vodovody a 
kanalizace a.s - zabezpečena dodávka pitné vody i čištění odpadních vod nejen spolehlivě, ale 
zejména ve vysoké kvalitě.

Ing. Milan Hejduk, předseda Rady sdružení VHS Turnov

Silnici Malá Skála – Frýdštejn kraj opravil a změnil význam doplňkové tabule

   Silnice III/28724, která  tvoří dopravní spojení mezi obcemi Malá 
   Skála a Frýdštejn, byla v havarijním stavu, je od 15.10.2013  
   uvolněna pro provoz. „Rekonstrukce komunikace se týkala i  
   oprav a stavby  příkopů, propustků, redukce mimolesní zeleně, 
   obnovy opěrných zdí, svodidel a zábradlí, úprav napojení sjezdů 
   a sanací násypového tělesa komunikace, které se sesouvalo,“  
   popsal rozsah  ukončené akce radní pro dopravu Vladimír  
   Mastník a připomněl, že stavbaři splnili i požadavek CHKO  
   Český ráj a jako krajinotvorný prvek doplnili do pásů svodidel 
   dřevěnou výplň. „Naším záměrem je, abychom se tabulkami,  
   které jsme v roce 2012 v rámci kampaně starostů umístili na řadu 
   krajských silnic, že silnice je v majetku kraje, mohli stále častěji 
   pochlubit,“ dodal.
Počátek úprav silnice je v křižovatce se silnicí I/10 v obci Malá Skála a konec úprav je v  
     

Slavnostní přestřižení pásky

křížení se silnicí III/28719 v obci Frýdštejn. 
Délka rekonstrukce je 4109 m, šířka 
komunikace je zprůměrována na 5,0 m. 
Celkové výdaje projektu dosáhly předběžné 
výše 43 miliónu Kč bez DPH.
R e k o n s t r u k c e  b y l a  f i n a n c o v á n a  z  
Regionálního operačního programu NUTS II 
S e v e r o v ý c h o d ,  R o z v o j  d o p r a v n í  
infrastruktury, Rozvoj regionální silniční  
dopravní infrastruktury. 18. října byla za účasti 
hejtmana Libereckého kraje Martina Půty, 
radního LK pro resort dopravy Vladimíra 
Mastníka, starosty Frýdštejna Pavla  

Hejtman LK u 
doplňkové tabule



Millera, starosty Malé Skály Michala Rezlera, zástupců zhotovitele stavby firmy EUROVIA 
CS, a.s. a Krajské správy silnic LK slavnostně otevřena.
                                                                           Zpráva Krajského úřadu Libereckého kraje

Liberecký kraj bleskově opravil 15 úseků svých silnic
Liberecký kraj dokončil opravy 15ti úseků silnic II. a  III. třídy z  neinvestiční účelové dotace 
ze  Státního fondu dopravní infrastruktury.
V  šibeniční lhůtě se  totiž podařilo i  za přispění příznivých klimatických podmínek využít 
finanční prostředky z  poskytnuté dotace a  položit asfaltový koberec v  celkové délce cca 10  
kilometrů.
„K tomu jsme navíc zrekonstruovali tři propustky na  krajských silnicích, dvě opěrné zdi a  
jedno havarijní zábradlí u  krajské komunikace,“ doplnil krajský radní pro  dopravu Vladimír 
Mastník.
Kraj podle něj obdržel první informaci o  možnosti získání dotace až  v  prvním říjnovém 
týdnu tohoto roku a  teprve dne 8.  listopadu získal oficiální informaci od  SFDI, že  ministr 
dopravy rozhodl o  poskytnutí dotace na  neinvestiční opravy silnic II. a  III. třídy v  
Libereckém kraji do  výše 29.283.000 Kč.   Podmínkou však bylo vyčerpat peníze do  konce 
letošního roku. Rada kraje pak smlouvu o  poskytnutí dotace schválila o  týden později.
„Důležité je, že  v  tak krátkém časovém termínu se  podařilo nejen zadministrovat veřejné 
zakázky v  souladu s  podmínkami programu a  platnou legislativou, ale také díla v  dobré 
kvalitě dokončit. Všem díky,“ zdůraznil radní s  tím, že  vodorovné dopravní značení bude 
provedeno po  skončení zimního období.
Dostalo se  i  na  silnici třetí třídy z  Malé Skály na  křižovatku Vrát - Koberovy. Její 
velkoplošná oprava přišla na  2.303.412,- Kč. Děkujeme za  krásný a  nečekaný vánoční 
dárek.

Zpráva Krajského úřadu Libereckého kraje

ZIMNÍ ÚDRŽBA - KONTAKTY NA DISPEČERSKOU SLUŽBU
Údržba v zimním období je stanovena od 1. listopadu do 31. března. Cílem je udržení 
bezpečné sjízdnosti silnic podle zákona č. 13/1997 Sb. Jedná se především o frézování, 
pluhování a posyp chemickými i interním materiálem.

Zimní údržbou se podle pořadí důležitosti zmírňují závady vznikající povětrnostními vlivy a 
podmínkami za zimních situací ve sjízdnosti komunikací a ve schůdnosti komunikací a 
průjezdních úseků silnic.

Krajský plán údržby silnic je každoročně zpracován ve smyslu zákona o pozemních 
komunikacích č.13/1997 Sb., v úplném znění a podle vyhlášky č.104/1997 Sb., v úplném 
znění a dále pak i Pokynem ministerstva dopravy 85/20140-120-SS/1 z 31.8.2010.

Krajský plán zimní údržby je závazným dokladem, který vychází z předpokladu 
celoplošného provedení ZÚ a nasazení plánovaných vozidel, mechanizmů a pracovníků. 
Pokud dojde ke změně potřeby nasazení vozidel, mechanizmů a pracovníků, dodržuje 
směnový dispečer tento plán v bodech, kde je to technicky možné, v ostatních případech se 
rozhodne podle technickoekonomických možností.

Pořadí důležitosti:  
Na silnicích, jež jsou zařazeny do jednotlivých pořadí, se provádí údržba v různých 
časových intervalech. Údržba vozovek I. , II. a III. pořadí se provádí podle § 45 Vyhlášky 
č. 104/97 Sb.:



Podle § 45/2 - doba od zjištění vzniku závady ve sjízdnosti silnice do doby výjezdu prvních 
mechanizmů ke zmírnění této závady nesmí být v zimním obdobím delší než 30 minut.

Podle § 45/3 - vlastními výkony posypu musí být zajištěna sjízdnost v těchto časových 
lhůtách od výjezdu posypových mechanizmů  na silnicích zařazených do:

n  I. pořadí do 3 hodin

n  II. pořadí do 6 hodin

n  III. pořadí do 12 hodin  

Zimní údržba se provádí na silnicích zařazených do:

n  I. pořadí důležitosti: v pracovní i mimopracovní dny po celých 24 hodin

n  II. pořadí důležitosti: v pracovní dny v době od 03.00 do 21.00 hod. a v  

 mimopracovní dny v době od 04.00 do 19.00 hod.

n  III. pořadí důležitosti: v pracovní dny v době od 05.00 do 21.00 hod. a v 

 mimopracovní dny v době od 04.00 do 19.00 hod.  

Pro silnice I. třídy v  Libereckém kraji jsou tato spojení na nepřetržitá dispečerská pracoviště:

Pro silnice II. a III. třídy Libereckého kraje jsou tato spojení na nepřetržitá dispečerská 
pracoviště:

Místní komunikace - zimní údržba se provádí na místních komunikacích:
V pracovní dny v době od 04.00 do 21.00 hod. a v mimopracovní dny v době od 05.00 do 
19.00 hod.  – v  případě kalamity dle potřeby. Telefonní spojení v  následující tabulce je na 
osoby, které údržbu provádějí. Mějte proto pochopení, že Vás nemusí v  traktoru slyšet a 
mimo uvedené časy údržby volejte pouze ve výjimečných případech.

             OÚ Malá Skála



Hasiči radí občanům - Nebezpečnost zábavní pyrotechniky
Oslavy konce roku jsou už neodmyslitelně spjaty s  odpalováním zábavní pyrotechniky a 
krásnými ohňostroji. Abychom prožili závěr roku opravdu bez úhony, měli bychom všichni 
dbát zvýšené pozornosti už při nákupu, ale hlavně při používání předmětů zábavní 
pyrotechniky. 
Pod pojmem zábavní pyrotechnika si můžeme představit nejmenší světelné a zvukové efekty, 
jako například tzv. petardy, bouchací kuličky, dělbuchy, ale také vánoční prskavky, různé 
barevné prskací řetězy apod., nebo velké silvestrovské ohňostroje. 
Podle Vyhlášky Českého báňského úřadu (dále jen vyhláška ČBU) č. 174/1992 Sb., o 
pyrotechnických výrobcích a zacházení s  nimi, rozdělujeme pyrotechnické předměty do 
skupiny pro zábavné účely a do skupiny pro technické účely. 
Pyrotechnické předměty pro zábavní účely obsahují pyrotechnické slože, což jsou 
mechanické směsi hořlavin, oxidovadel, pojiv a dalších přídavných látek, jejichž chemickou 
přeměnou (ve formě různě rychlého hoření) se vyvolávají světelné, tepelné, zvukové, 
dýmové, tlakové a pohybové účinky. Jsou nebezpečné především možností vzniku požáru a 
při dodržení návodu k používání neohrozí výbuchem bezpečnost osob a  majetku. 
I ta nejmenší „petarda“ musí být doplněna návodem, jak ji bezpečně použít, nepřijít při zábavě 
o sluch nebo něco nezapálit.
Každý pyrotechnický předmět je jinak nebezpečný, jeden překvapí působivým světelným 
efektem, jiný zase výrazným zvukovým projevem, některý obojím. Žádný však nemůžeme 
považovat za bezpečný! Bezpečný může být pouze způsob, jakým se tyto předměty použijí. 
Vyhláška ČBU zařazuje podle stupně nebezpečnosti (podle množství pyrotechnické slože, 
které obsahuje) pyrotechnické předměty do tříd nebezpečnosti:

   I.třída – obsahuje v  jednom kuse max. 3g všech druhů pyrotechnické slože
  II.třída – obsahuje v  jednom kuse max. 50g všech druhů pyrotechnické slože
III.třída – obsahuje v  jednom kuse max. 250g všech druhů pyrotechnické slože

Podle výše uvedené vyhlášky ČBU jsou stanovena pevná pravidla, jak vyrobené 
pyrotechnické předměty balit, přepravovat, skladovat, také kde tyto předměty prodávat. 
Například pyrotechnické předměty II. a III. třídy by se neměly prodávat ve stáncích, ale 
pouze v  kamenných obchodech k  tomuto účelu schválených. 
Nejdůležitější informací z  hlediska bezpečnosti je určení, komu pyrotechnické předměty 
mohou být prodány. Pyrotechnické předměty třídy I, mezi ně patří například  prskavky nebo 
ohňové fontány na dorty, mohou být prodány osobám mladším 18 let, pokud to není v  návodu 
užívání zakázáno. Pyrotechnické výrobky II. třídy, mohou být prodávány pouze osobám 
starším 18 let, což by měli mít na paměti především samotní prodejci těchto předmětů. 
Pyrotechnické předměty III. třídy mohou být prodány pouze osobám s  kvalifikací 
odpalovače ohňostrojů.
A ještě několik obecných zásad:

· Pyrotechniku kupujte v  kamenném obchodu, předejdete tím případným nečekaným 
problémům s podomácku vyrobenými předměty.

· Pyrotechnické předměty používejte vždy podle návodu, který je součástí balení. 
· S  pyrotechnikou by si neměly hrát děti.
· Zábavní pyrotechniku neodpalujte pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných 

látek.
· Pyrotechnické předměty odpalujete v  dostatečné vzdálenosti od osob i zvířat, 



abyste zamezili zraněním nebo případnému poškození sluchu. 
· Pro odpalování různých pyrotechnických předmětů zvolte volná prostranství, 

neodpalujte zábavní pyrotechniku v uzavřených prostorech, v  blízkosti aut a 
zástavby. I zbloudilá světlice může zapálit například obložení balkonu či jiné 
hořlavé materiály.

Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje přeje pěkné silvestrovské oslavy a šťastné 
vykročení do nadcházejícího roku 2014!

 por. Mgr. Iva Michalíková a  kpt. Ing. Tomáš Erban, HZS Libereckého kraje

Zápis do 1. třídy
Dne 21. ledna a 4. února 2013 proběhne v  místní škole zápis do 1. třídy. Rodiče, přijďte se 
přihlásit se svými dětmi narozenými do 31.8.2007 ke školní docházce v době od 13.00 do 

16.00 hodin. Vezměte s  sebou rodný list dítěte a svůj občanský průkaz.
Mgr. Bohumír Finke

Bramborová dílna v  mateřské škole
Podzimní čas v  mateřské škole jsme si užili se skřítky při Slavnosti dýní. Doma vyrobení 
skřítci Podzimníčci nám stále zdobí prostor před školkou. Na listopad jsme si přichystali 
Bramborovou dílnu pro děti i rodiče. Děti zarecitovaly veselé říkanky o bramborách a potom 
si zahrály různé hry. Například při přenášení brambor v  pytlích, koulení bramborou k  cíli a 
chůzi s  bramborou na lžíci děti ukázaly svoji sílu a šikovnost. 
A po hraní jsme se všichni pustili do bramborového tvoření. Vzniklo mnoho hezkých tiskátek 
a obrázků, také bramborové korálky byly moc pěkné. Nechyběly ani různé postavičky z  
brambor... Bramborová dílna, to jsou také slané či sladké dobroty z  brambor! Moc děkujeme 
všem, kteří přinesli své výtvory a postarali se o občerstvení, na kterém jsme si všichni 
pochutnali.
Ani jsme se nenadáli a začal prosinec. S  nadílkou děti navštívil Mikuláš se svojí družinou. 
Také jsme měli v  MŠ moc hezký hudební pořad ,,Putování za Betlémskou hvězdou”.
Než budou doopravdy Vánoce, sejdeme se ještě na Vánoční besídce s  výtvarnou dílnou, na 
kterou nacvičujeme písničky, chystáme přáníčka, ozdoby a hlavně se moc těšíme, až se 
rozsvítí stromeček! Tak šťastné a veselé Vánoce a krásný nový rok přejeme z  mateřské školy!
                                                                                                                                     Y. P.
 
Slavnost dýní aneb putování za skřítky
Podzim v  mateřské škole je ve znamení putování za skřítky při Slavnosti dýní. I letos jsme 
vyhlásili soutěž o nejkrásnější dýni. Vydlabané a nazdobené dýně přibývaly před školkou. 
Předpověď počasí slibovala, že ve čtvrtek 17. 10. od 17 hod bude stát štěstí při nás.   A vyšlo 
to! V  hojném počtu jsme se sešli před školkou. Prohlíželi jsme si krásné výtvory a přidělovali 
body - fazolky. Rozhodování nebylo lehké... Zatímco děti s  lampiony vyrazily na vycházku 
po obci, fazolky byly sečteny a o vítězi bylo rozhodnuto. Dýně byly moc krásné a udělaly 
všem velkou radost. Děkujeme šikovným tvůrcům! Po vyhlášení výsledků už děti netrpělivě 
spěchaly do zahrady za skřítky. Copak je tam pro ně asi nachystané?
Vítalo je plno dýňových světýlek. U nich hledaly skřítky. A koho našly? U pískoviště skřítky 
Kaštánky, kterým pomáhaly převážet kaštany. V  domečku sídlil skřítek Dubínek.       U něho 
děti skládaly dubový list a hledaly žalud mezi různými plody. Také Šípková víla měla v  
domečku pro děti připravené úkoly a lahodný šípkový čaj plný vitamínů. Pod smrkem se 
zabydlela víla Jeřabinka. Děti měly poznat jeřabiny mezi různými plody, list z  jeřabiny, a 
brčkem přenést jeřabinu. Nebylo to jednoduché! U ložnice sídlil skřítek Bukáček. Děti mu 
pomáhaly zametat bukové listí a také hledat bukvice mezi ostatními plody. Nejdále v  zahradě 



posílal skřítek Javůrek děti po cestě ze světýlek pro javorový list. Po splnění všech úkolů na 
děti čekala Dýňulka s  diplomem a sladkou odměnou. Úkoly byly splněny, mnoho pečených i 
nepečených dobrot od maminek bylo snědeno. Zahrada se ponořila do ticha. Děti odcházely 
domů spokojené a plné zážitků. A skřítkové? Ti se uloží na zimu do svých pelíšků a uvidíme se 
s  nimi zase příští podzim. Děkujeme všem, kteří nám pomohli s  touto vydařenou akcí! 

                                                                                                                           Y. P.
Uzavření obecního úřadu
V  úterý 31.12.2013 bude obecní úřad Malá Skála uzavřen

USNESENÍ Z  9. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MALÁ 
SKÁLA ZE DNE 31. 10. 2013

Zastupitelstvo obce Malá Skála po projednání usnesením č.:

13-10-31/ZO/126
Schvaluje zápis z  8. zasedání Zastupitelstva obce Malá Skála.
13-10-31/ZO/127
Volí návrhovou komisi ve složení: Petr Preisler – předseda návrhové komise, Petr Votrubec, 
Věra Bucharová.
13-10-31/ZO/128
Volí ověřovatele zápisu z  9. zasedání Zastupitelstva obce Malá Skála Ing. Františka Peňáze a 
Jiřího Hořáka.
13-10-31/ZO/129
Schvaluje program jednání 9. zasedání dle předloženého návrhu se  změnou znění bodu č. 4 
„Zpráva finančního výboru“ na „Informace předsedy finančního výboru“.
13-10-31/ZO/130
Schvaluje zahájení úprav nádvoří Boučkova statku dle předložené nabídky firmy Evosa, spol. 
s  r.o.
13-10-31/ZO/131
Bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 8. Rozpracované zůstávají úkoly 
uložené usneseními: 13-04-25/ZO/62, 13-09-26/ZO/121.
13-10-31/ZO/132
Bere na vědomí informaci starosty o rezignaci Václava Šímy na funkci předsedy i členství v 
osadním výboru Mukařov. 
13-10-31/ZO/133
Bere na vědomí informace předsedy finančního výboru k  přípravám rozpočtu na rok 2014 a 
ukládá finančnímu výboru připravit návrh rozpočtu na rok 2014.
13-10-31/ZO/134
Schvaluje rozpočtové opatření č. 3 dle přílohy č. 1.
13-10-31/ZO/135
Bere na vědomí zápis z  dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2013.
13-10-31/ZO/136
Bere na vědomí informace místostarosty k  vodovodům a kanalizacím.
13-10-31/ZO/137
Bere na vědomí informace starosty k  návrhu územního plánu obce Malá Skála.
13-10-31/ZO/138



Schvaluje přijetí finančního daru Základní školou v  Malé Skále ve výši 2.000,- Kč od 
společnosti s  ručením omezeným SCHURTER.
13-10-31/ZO/139
Schvaluje dohodu o změně hranice mezi obcemi Koberovy a Malá Skála, která je současně i 
hranicí katastrální mezi k.ú. Besedice a k.ú. Vranové II.  a k.ú. Besedice a Vranové I.
13-10-31/ZO/140
Schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí směnné s  geometrickým plánem č. 369-59/2013, 
kterou bude provedena směna pozemku p.č. 1611/1 v  k.ú. Sněhov o výměře 276 m2 ve 
vlastnictví obce Malá Skála za pozemky p.č. 1294/2 o výměře 557 m2, 1294/3 o výměře 344 
m2, 1314/1 o výměře 1622 m2, 1314/3 o výměře 383 m2, 1324/2 o výměře 250 m2, 1324/3 o 
výměře 50 m2, 1325/9 o výměře 2.835 m2, 1325/10 o výměře 243 m2 v  k.ú. Sněhov ve 
vlastnictví společnosti Jan Van Geet s.r.o.
13-10-31/ZO/141
Schvaluje záměr prodat část pozemku p.č. 112/13 v  k.ú. Vranové II. Ivě Kozlovské a část 
téhož pozemku Iloně a Aleši Doležalovým podle stávajícího oplocení. Záměr bude zveřejněn 
až na základě vyhotoveného geometrického plánu s  uvedením výměr. 
13-10-31/ZO/142
Schvaluje smlouvu o spolupráci s  Libereckým krajem, kterou se obec zavazuje zaplatit na 
zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje pro rok 2014 částku ve výši 102.690,- Kč.
13-10-31/ZO/143
Bere na vědomí informace starosty o provedených kontrolách okresní správou sociálního 
zabezpečení v  Základní škole a mateřské škole Malá Skála a tématické kontrole obce Malá 
Skála provedené Hasičským záchranným sborem Libereckého kraje.

USNESENÍ Z  10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MALÁ 
SKÁLA ZE DNE 28. 11. 2013

Zastupitelstvo obce Malá Skála po projednání usnesením č.:

13-11-28/ZO/144
Schvaluje zápis z  9. zasedání Zastupitelstva obce Malá Skála.
13-11-28/ZO/145
Volí návrhovou komisi ve složení: Miroslav Šimek – předseda návrhové komise, Ing. Jiří 
Nejedlo, Jiří Hořák.
13-11-28/ZO/146
Volí ověřovatele zápisu z  10. zasedání Zastupitelstva obce Malá Skála Ing. Daniela Kalába a 
Mgr. Bohumíra Finke.
13-11-28/ZO/147
Schvaluje program jednání 10. zasedání dle předloženého návrhu s  doplněním o samostatné 
body „Mimořádná odměna pro starostu“ – bude projednán po bodu č.7 a „Obecně závazná 
vyhláška č. 1/2013 o odpadech (výše poplatku), který bude projednán po bodu č. 10.
13-11-28/ZO/148
Bere na vědomí informace předsedy Rady sdružení VHS Turnov ke  stavebním aktivitám na 
Malé Skále, o klíčových akcích a jejich financování, o podílu měst a obcí na akcích VHS, o 
stavu projednávání ceny vodného a stočného na rok 2014, o společnosti VHS Turnov – 
příloha č.1.
13-11-28/ZO/149
Schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí se společností Jan Van Geet s.r.o. o zřízení věcného 



břemene na pozemku p.č. 1607/1 v  k.ú. Sněhov za účelem vybudování inženýrských sítí za 
jednorázovou úplatu ve výši 1.000,- Kč bez DPH a právu  k  provedení stavby.
13-11-28/ZO/150
Bere na vědomí informace Ing. arch. Pavla Tauše o stavebním záměru společnosti 
SCHURTER, společnost s  ručením omezeným.
13-11-28/ZO/151
Bere na vědomí kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č.  9. Rozpracované zůstávají úkoly 
uložené usneseními:  13-04-25/ZO/62 a 13-09-26/ZO/121.
13-11-28/ZO/152
Bere na vědomí informace předsedy finančního výboru.
13-11-28/ZO/153
Ukládá předsedovi finančního výboru zjistit možnosti mimořádné odměny starostovi, 
místostarostovi a předsedům výborů.
13-11-28/ZO/154
Schvaluje návrh rozpočtu obce Malá Skála na rok 2014  dle přílohy č. 2 ve výši 16.071.000,- 
Kč  na straně příjmů a 22.597.000,- Kč na straně výdajů. Schodek mezi příjmy a výdaji ve výši 
6.526.000,- Kč bude kryt zapojením prostředků z  běžného účtu. 
13-11-28/ZO/155
Schvaluje plán inventur dle přílohy č.3 a jmenuje inventarizační likvidační komisi ve složení 
Michal Rezler, Pavel Drobník, Ivana Papežová.
13-11-28/ZO/156
Bere na vědomí informace starosty o návrhu územního plánu Malá Skála. 
13-11-28/ZO/157
Schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013, o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a 
sazbu poplatku na rok 2014 ve  výši 530,- Kč.
13-11-28/ZO/158
Schvaluje přijetí finančního daru Základní školou v  Malé Skále ve výši 25.000,- Kč od 
společnosti Microdent LAB s.r.o., zastoupené jednatelem Bc. Michalem Heřmánkem.
13-11-28/ZO/159
Schvaluje přijetí finančního daru Základní školou v  Malé Skále ve výši 10.000,- Kč od Ing. 
Jana Hájka.
13-11-28/ZO/160
Schvaluje vstup obce Malá Skála do MAS Achát o.s. a pověřuje starostu zastupováním obce.
13-11-28/ZO/161
Bere na vědomí informace starosty o provedené kontrole Hasičským záchranným sborem 
Libereckého kraje zaměřené na zajištění připravenosti správního obvodu obce na řešení 
krizových situací.
13-11-28/ZO/162
Bere na vědomí poděkování Mgr. Dany Votrubcové (příloha č. 4) Ing. Martinu Bauerovi 
(SUNDISK s.r.o.) a Mgr. Martině Hrbkové (OUTDOOR DISCOVERY s.r.o.) za propagaci 
obce Malá Skála a okolí na 13. ročníku celostátní soutěže středních škol s  obory zaměřenými 
na cestovní ruch Svět patří nám a Mgr. Lence Jůnové (Infoshop Vejměnek) za účast v  porotě 
1. ročníku regionální soutěže cestovního ruchu pro žáky 9. ročníků základních škol. 
13-11-28/ZO/163
Ukládá Pavlu Drobníkovi projednat s  Lesy České republiky, s.p. směnu lesní cesty p.č. 222 v  
k.ú. Sněhov v  majetku obce Malá Skála za cestu p.č. 333 v  k.ú. Sněhov v  majetku 
společnosti Lesy České republiky, s.p.



Ze života spolků

Sokolský výstup na Sokol 2013
Významné výročí naší historie – 17. listopad 1938, 1989 si opět připomněli účastníci výstupu 
na Sokol (562 m.n.m.). Několik desítek občanů se po obědě sešlo u maloskalské Sokolovny, 
aby zdolali výškový rozdíl mezi Sokolovnou a vrcholem. Pod vyhlídkou na Sokolu bylo 
jejich úsilí při výstupu oceněno malým občerstvením, které připravili pořadatele z TJ Sokol 
Malá Skála. 

Maloskalští volejbalisté v krajské 1. třídě
Po dvouletém působení v 2. lize se tým družstva mužů zařadil zpět do soutěže krajského 
přeboru 1. třídy. Před jejím zahájením si dal za cíl pokusit se stát krajským přeborníkem a tak 
si vybojovat účast v kvalifikaci o 2. ligu. V současné době je odehraná první polovina soutěže 
a náš tým ji vede o 11 bodů. před týmem Jiskry Nový Bor. Tento náskok je dost velký a před 
druhou částí by měl zajistit klidnou přípravu na kvalifikaci, která se bude konat ve druhé 
polovině dubna příštího roku. Co si přát,  aby se plány oddílu pro tuto sezónu naplnily? 
Hlavně pevné zdraví všem hráčům stávajícího kádru, šťastná ruka při doplňování kádru na 
druhou část soutěže a vítězná utkání s největšími pronásledovateli Jiskra Nový Bor a TJ 
Smržovka. 

Z činnosti TJ Sokol Sněhov.
Po prázdninách byl opět zahájen plný provoz ve sportovních i společenských aktivitách naší 
tělocvičné jednoty. Bylo zahájeno pravidelné cvičení žen a volejbalu mužů. Dne 5. září se 
vydaly naše ženy na svůj tradiční výlet. Tentokráte se pěšky vydaly ze Sněhova přes Bobov na 
Frýdštejn k hradu. Zde je čekalo milé překvapení – byly jim přistaveny koloběžky a na nich 
absolvovaly další část svého výletu na trase Odolenovice, Bartošova Pec, Dolánky a po nové 
cyklostezce až na Malou Skálu. Zde v kempu odevzdaly svá dočasná vozidla a vrátily se zpět 
do Sněhova. Výlet se velice vydařil.
Další akcí našich členů byla v sobotu 7. září výpomoc na dalším ročníku Maloskalského 
jarmarku. 
Volejbalový turnaj „Čtyř“ měl své poslední kolo v Dalešicích, kde zvítězilo naše A družstvo a 
na druhém místě bylo naše béčko. V celkovém hodnocení tří turnajů zvítězil náš tým před 
Mukařovem a Dalešicemi. 
Naši žáčci se zúčastnili víceboje všestrannosti sokolských jednot ve Velkých Hamrech. 
Závodilo se v běhu, skoku do dálky, plavání , šplhu a naši borci obsadili stupně vítězů.
Tradiční posvícenecké posezení, první sobotu v říjnu, navštívilo téměř šedesát osob. Za 
doprovodu harmoniky a houslí si zazpívali starší i novější písničky a celé odpoledne se neslo 
ve velice pozitivní atmosféře.
V klubovně naší Sokolské chaty probíhaly ve dnech 25.-26. října předčasné volby do 
parlamentu ČR. V příjemném prostředí voliči ze Sněhova a Bobova zvolili své zástupce.
Další akcí je tajný výlet v sobotu 9. listopadu. Po krátkém pěším pochodu jsme, po 
předchozích dobrých zkušenostech, zavítali do naší Sokolské chaty. Zde bylo pro účastníky 
připraveno skvělé občerstvení a potom se všichni zapojili do  různých zajímavých  soutěží. 
Nebylo důležité, kdo zvítězil, hlavní bylo, že se všichni dobře bavili.
Další pravidelnou akcí jsou naše zimní volejbalové turnaje trojic. První se uskutečnil  v 
sobotu 16. listopadu za účasti osmi družstev. Ta byla rozdělena do dvou skupin a poté se o 



konečné pořadí hrálo dle umístění ve skupině. Rovněž zde byla úspěšná trojice TJ Sokol 
Sněhov ve složení Ježek, Rakušan, Stránský, která ve finále porazila 2:1 tým s názvem ZZZ – 
Z. Bursa, Zikudová, Zímová.
Rovněž o další umístění byly svedeny urputné souboje. Na závěr všechna družstva obdržela 
drobnou cenu.
Kromě sportovní činnosti se naši členové postarali o úklid spadaného listí v prostoru 
parkoviště, u Sokolské chaty, u čekárny a na hřišti. Dále je prováděno sekání trávy a drobná 
údržba v chatě.
Ve spolupráci s SDH Sněhov byl vztyčen vánoční strom na parkovišti, další menší bude 
ozdoben i v naší chatě. Sněhovské ženy se sejdou na svém pravidelném „babinci“ rovněž v 
klubovně naší Sokolovny 7. prosince. 
V prostoru šenku a v tělocvičně se provedla renovace parketových podlah, a tak bude klubová 
i sportovní činnost provozována v příjemnějším prostředí. V příštím roce se chystáme na 
velkou investiční akci – výměny nevyhovujících oken za nová. Na tuto akci budeme 
potřebovat finanční pomoc od obce. Věříme, že se nějaké prostředky najdou a zastupitelé nás 
nenechají na holičkách!
Na vánoční svátky připravujeme na Štědrý den od 22.00 hodin sousedské setkání u vánočního 
stromu se zpíváním koled. Na Silvestra bude odpolední posezení a rozloučení se starým 
rokem od 13. hodin pro starší a večer od 19 hodin veselý Silvestr.  Společně vstoupíme do 
dalšího roku malým ohňostrojem. 
Přejeme všem členům Sokola, SDH, i dalším sousedům ze Sněhova, Bobova, Mukařova i 
dalších obyvatel Malé Skály hodně zdraví, štěstí a splnění všech tajných přání v příštím roce!

Za TJ Sokol Sněhov – Jaroslav Nipča

Tělovýchovná jednota SOKOL Mukařov

13. ročník šipkového turnaje je už minulostí
Pro koho byla "13"resp. třináctý ročník šťastným číslem, lze posoudit podle výsledků. Již 
před turnajem bylo pravděpodobné, pokud nenastane neočekávané překvapení, že o pohár 
bude bojovat pětice hráčů z čela průběžného pořadí. Velice napínavý souboj se očekával i v 
kategorii mládeže, kde na prvenství mohlo pomýšlet 7 dětí, které dělil minimální bodový 
rozdíl.
Celkem se tentokrát sešlo 66 soutěžících včetně 16 dětí, což se dá považovat za milé 
překvapení. Ovšem překvapení nebylo málo V mládežnické kategorii skvělou hrou zvítězil 
Jaroslav Juna, který se probojoval až do čtvrtého kola. Ve finále dospělých se nejlépe vedlo 
Tomášovi Pivrncovi, který těsně porazil Radka Bartůňka a Michala Vrbatu. Úžasnou 
finálovou atmosféru podpořil osobní trenér a asistent Ládi Novotného.
O držiteli mukařovské trofeje bylo již rozhodnuto před semifinále, kde většina papírových 
favoritů již odpočívala a soustředila se na další ročník  Vedoucí pozici si s přesnou muškou 
udržel Radek Bartůněk, který zároveň vyrovnal prozatímní historický rekord v součtu bodů. 
V kategorii mládeže muselo proběhnout nastavené finále, kde si nejlépe vedl Petr Klimeš a 
porazil Vojtu Veleho a Adama Daníčka. Jako každý rok byla v závěru vyhlášena i nejlepší 
hráčka, kterou se stala Jana Šäfrová.
V  kategorii dospělí:   1. Radek Bartůněk,  2.  Jarda Vele, Jarda Chlum, Mirek Urban, Olda 
Špitál 
V  kategorii mládež:  1. Petr Klimeš, 2. Vojta Vele, 3. Adam Daníček     
Děkujeme všem, kteří se na průběhu turnajů podílejí, a všem kteří tvoří nezapomenutelnou 



atmosféru. Moc se těšíme na další setkání v příštím roce.        Letošního ročníku se zúčastnilo 
celkem 102 soutěžících.

Tomáš Pivrnec
Co je nového ve stolním tenise  
Hráči TJ SOKOL Mukařov pokračují v  soutěži ve skupině OP 1. V  sezoně 2013 - 14 máme 5 
hráčů, kteří si udělají čas na soutěž a reprezentují nás.  Jsou průběžně na  6. – 8. místě a my 
jsme rádi, že se stále pokračuje, i když  s  velkým nasazením už  15. sezónu.  Nejlepším naším 
hráčem je Jan Zahradník, další pak Pavel Bureš.  27. 12. nás čeká Vánoční turnaj 
registrovaných i neregistrovaných hráčů. Vítězové obou kategorií získají pohár, ostatní dobré 
občerstvení.

Radka Bartůňková
Co plánujeme na rok 2014
18. 1. 2014 -  Karneval pro děti   
březen  -  Valná hromada   
15. 3. 2014 -  Šipkový turnaj –  I. kolo  
10. 5. 2014  -  Šipkový turnaj – II. kolo 
30. 8. 2014   -  Šipkový turnaj – III. kolo   
25.10.2014   -  Šipkový turnaj – IV. kolo
27.12.2014   -  Stolní tenis – vánoční turnaj registrovaných i neregistrovaných hráčů                                                                                  
Děkuji touto cestou všem,  kdo nezištně pomáhají a přispívají naší TJ Sokol Mukařov k  
uskutečnění plánovaných akcí.
Poděkování patří i Martinu Charvátovi za vedení stránek  www.mukarov.net, kde zveřejňuje 
veškeré informace o naší činnosti. 

Radka Bartůňková
Ohlédnutí za hasičskou sezónou 2013
Letos jsme se zúčastnili celkem 86 soutěží. Z  toho družstva žen „Áčko 19, Béčko 38 soutěží a 
družstvo mužů 29 soutěží. 
Béčko se umístilo v  Jizerské lize celkově na 7. místě, v  Podkozákovské lize na 5. místě a ve 
Fire Night Cupu (FNC) na 3. místě. Nejlepšího času děvčata dosáhla v  Karlinkách a to 17:09 
a 17:17.
Áčko se zúčastnilo kompletně jen Podkozákovské ligy a zde se naše děvčata celkově umístila 
na 6. místě. Nejlepší čas byl zaběhnut na poslední soutěži v  Ploukonicích 17:42 na pravém a 
17:68 na levém proudu.
Muži se zúčastnili všech kol Podkozákovské ligy a FNC. Letos jsme se zaměřili na soutěže na 
2B. V  Podkozákovské lize jsme skončili na 11. místě a ve FNC na 9. místě. Závěr sezóny nás 
zastihl ve formě, o které jsme neměli ani tušení - při naší dílčí účasti na Jizerské lize (4x). Na 
trati v  Jirkově jsme si vytvořili osobní rekord 17:55, který znamenal druhé místo. Tento čas se 
nám povedlo zopakovat ještě na závěrečné soutěži ve Frýdlantu.
Po šesti sezónách se nám poprvé stalo, že naše všechna družstva skončila na stejné soutěži na 
bedně. Stalo se to 28. 9. 2013 v  Ploukonicích - děvčata Béčko skončila na 1. místě, Áčko na 2. 
místě a muži rovněž na 2. místě. Pro Áčko znamenal čas 17:68 i osobní rekord a mužů 15:13 
na pravém proudu a 14:73 na levém nejlepší čas sezóny.
Na závěr sezóny se Béčko a muži zúčastnili již tradiční soutěže Memoriálu Vladimíra Iljiče 
Lenina. Letos nebyla recesní, ale byla uspořádaná pro jednoho ze členů Širokého Dolu, který 
utrpěl vážné zranění páteře. Děvčata dosáhla výborného výsledku a to 4. místa z  37 družstev 
z  celé republiky. Muži po nejrychlejším „zadku“ kariéry a po menších chybách na „předku“ 
skončili na 52. místě ze 143 družstev.
Rád bych Vás chtěl všechny pozvat 25.12. do Sokolovny na naši Štěpánskou zábavu.  



Přeji Vám krásné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku.
   Za soutěžní družstva Radek Havelka – jednatel SDH Malá Skála

IV. Den s eMBéčkem na Malé Skále
V sobotu 7. září 2013  se v autokempu Ostrov Malá Skála konal již čtvrtý ročník setkání 
majitelů vozidel Škoda 1000 MB,100,110 R a z nich odvozených modelů vyráběných od roku 
1964. První účastníci srazu do autokempu přijeli již den před akcí,další přijížděli v průběhu 
sobotního rána a dopoledne. Nakonec se počet zaregistrovaných posádek vyšplhal na číslo 87, 
což je značný nárůst oproti loňským 50. Jelikož se ve druhé části areálu konal tradiční 
Maloskalský jarmark a část ostrova zabrala i výstavba nového jezu na Jizeře,bylo v prostoru 
srazu dosti těsno. Nic to však neubralo na skvělé atmosféře a dobovém duchu, ve kterém se 
celá akce nesla. Většina posádek se totiž podle tradice z minulých ročníků dostavila v 
ustrojení přesně ladícím k  době, kdy jejich plechoví miláčci kralovali našim silnicím. 
Tradiční dopolední výstava vozidel, kterou navštívilo i mnoho návštěvníků jarmarku byla 
spojena s hlasováním o nejhezčí a nejzajímavější vozidla srazu. Úderem sobotního poledne  
posádky vyjely na společný výlet do muzea motocyklů v Borku pod Troskami, kde  se 
účastníci zdrželi asi dvě hodiny, a poté se kolona vozidel vydala na zpáteční cestu. Odpolední 
program patřil stejně jako vloni orientační jízdě po okolí Malé Skály, na kterou vozidla 
startovala v minutových intervalech. K navigaci posádkám sloužil šipkový itinerář a 
úspěšnost posádek byla hodnocena podle bodů, které přidělovali pořadatelé na několika 
stanovištích podle úspěšnosti při plnění záludných úkolů. Po návratu z orientační jízdy byly 
všem účastníkům srazu předány pamětní listy, majitelé nejkrásnějších a nejzajímavějších 
vozidel převzali ocenění z rukou pořadatelů, nejlépe dobově oblečená posádka dne byla též 
oceněna. Po ukončení srazu se již účastníci vydali na cestu do svých domovů a v některých 
případech to byla cesta opravdu daleká, vždyť nejvzdálenější města odkud přijeli byla Brno, 
Kopřivnice nebo Plzeň. Po celý den přispívalo k pohodové atmosféře srazu i nádherné 
slunečné počasí, a tak i letošní ročník dne s eMBéčkem byl po všech stránkách úspěšný. 
Zbývá dodat, že příští ročník našeho srazu se bude konat v  sobotu 6.9.2014 v  areálu u 
fotbalového hřiště za lávkou.

Za AMK Malá Skála Pavel Hořák

AMS – Automotoklub Malá Skála
BOWDENY

V  letošním roce se uskutečnil již 35. ročník 
bowdenem ovládaných modelů, kterého se 
zúčastnilo celkem 32 závodníků z  Malé Skály, 
Železného Brodu ale i z  Prahy. Celkem se 
uskutečnilo 8 závodů. Z  celkového vítězství se 
radoval Marek Střihavka z  Líšného před 
sourozenci Havrdovými (v pořadí Marcel, Pepa) z  
Bobova. Tradičním vrcholem těchto závodů je 
závod 24 hodin Le Mans, kde po tuhém boji 
nakonec zvítězila posádka Šrámek-Linka-
Střihavka před trojicí Hlaváč-Nejedlo-Rezler a 
třetí místo obsadili Kubíček-Čech-Konečný. 
http://bomodely.webnode.cz/



RC MODELY

    Automotoklub Malá Skála je též promotérem  
    Mistrovství České republiky RC rallye elektro 1:10,  
    které se letos konalo v  Praze, v Sosnové, ve Vyškově, ve 
    Zlíně a v  zámeckém parku zámku Hluboká n.V. Ve  
    4WD se z  titulu radoval Victor Trnka z  Malé Skály  
    (Ford Fiesta WRC) před Janem Šrámkem z  Rádla  
    (Citroen DS3 WRC) a Alešem Čejchanem ze Smrčí  
    (Ford Fiesta WRC). Jediný závod 2WD se konal v   
    Táboře. Titul vybojoval Aleš Čejchan (Peugeot 207 RC 
rally) před Petrem Pavlátem z  Malé Skály (Honda Civic) a Janem Brichem z  Prahy (Škoda 
Fabia N1). http://mcrrcrally.cz
                Petr Pavlát, AMK Malá Skála

Rallye Legend Liberec
Ve dnech 13. a 14. září letošního roku probíhal na silničkách Libereckého kraje 2. ročník 
Rallye Legend. V pátek se více než šest desítek posádek v historických vozidlech  českých i 
světových automobilek představilo při slavnostním startu před libereckou radnicí.  Potom se 
všichni vydali vstříc nočním zkouškám na trase Pulečný – Bezděčín. I přes velice nepříznivé 
počasí a vytrvalý déšť se kolem trati tísnilo několik tisícovek diváků, kteří viděli zajímavé 
souboje. Bohužel někteří neukáznění diváci zabrali místa v únikových prostorách a tak se 
páteční program prodloužil až do pozdních nočních hodin.
V sobotu se však počasí umoudřilo, dokonce i paprsky slunce ozařovaly další tři rychlostní 
zkoušky, každá sekce se jela třikrát. Soutěžilo se na tratích Osečná – Cetenov, Vorklebice – 
Český Dub a Bezděčín – Pulečný. Celková délka rychlostních zkoušek byla 90 km a na 
přejezdech mezi nimi závodníci absolvovali dalších 257 km. 
Vynikajících výsledků dosáhly posádky z Líšného a Sněhova. V celkovém pořadí sice 
zvítězila posádka  Kolář, Penc na vozidle Škoda 130 LR z Prahy, časem 57:47,1, druhém 
místě po výborném výkonu skončila posádka z Líšného ve složení Jakub Urban a Zdeněk 
Exner za 59:21,4. Třetí byla rodinná posádka syn a otec Jakub a Jaroslav Nipčovi časem 
1:00:11,4  a na šestém místě se umístili Jan Petřík a Marek Pavlas časem 1:01:23,8, obě 
posádky ze Sněhova. Všichni jeli na vozidlech Škoda Favorit a porazili mnoho daleko 
výkonnějších automobilů, např. Audi Quatro Sport, Honda CRX, Toyota Celica, Fiat Abarth a 
dalších. Odborníci si jistě vypočítali, že rychlostní průměry na měřených zkouškách byly na 
hranici 90 km/hod. Na úzkých silničkách je to jistě skvělý výkon.
Tohoto velkého úspěchu dosáhli za velice skromných podmínek,  protože si údržbu a opravy 
svých aut musí hradit z vlastních prostředků a za podpory dobrovolníků ze servisních týmů, 
kterým patří nesporně upřímný dík!  I oni se podíleli na konečném úspěšném vystoupení  
našich posádek. 
Slavnostní ukončení a předání pohárů se opět uskutečnilo na náměstí Dr. Beneše před 
libereckou radnicí.

Jaroslav Nipča



Gratulujeme jubilantùm                    

    V říjnu a listopadu  se dožili životního jubilea ( od 70, 75, 80 let a výše) naši      
     spoluobčané: 
      
          70 let
     Burian Jiří                    Vranové II 7
     Horáček František        Vranové I  395
     Daníček Věroslav         Mukařov   104
         75 let
    Šolcová Eliška               Vranové II 148
    Hádek František             Mukařov    107
    Bryknar Bohumil           Mukařov     68
         84 let
    Tunková Blanka           Vranové I   66
         85 let
    Plátková Zdenka           Vranové I   15 
 
  Všem našim milým jubilantům srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně
  zdraví a životní pohody.                                                                                

                                                                                                  SPOZ při OÚ Malá Skála
                                                                         
Plánované akce v prvním čtvrtletí 2014.

Velikonoční  hasičská zábava – bude plakátováním upřesněno
18.1.2014  maloskalský ples
15.3.2014 Sokolské šibřinky
22.-23.3.2014 přejezd Krkonoš
17.5.2014 Tajný výlet

Úřední hodiny pro veřejnost na Obecním úřadu Malá Skála:

 pondělí  8,00  -  12,00    13,00  -  17,00
 středa  8,00  -  12,00    13,00  -  17,00       

kontakty: telefonní číslo 483  392  045    fax   483  392  112
 e-mail
 www.mala-skala.cz

v  úředních hodinách pro veřejnost vám Obecní úřad poskytne následující služby:
 - ověřování pravosti podpisu, shody opisu nebo kopie s  listinou,
 - služby kontaktního pracoviště Czech POINT,
 - evidence obyvatel,
 - výdej pytlů na tříděný či komunální odpad,
 - platby místních poplatků (za psy, odpady, přechodné ubytování, ...)

                                            

oumalaskala@seznam.cz



Uzávěrka tohoto vydání MZ byla dne 16.12.2013. Vaše příspěvky do dalších vydání  
Maloskalského zpravodaje můžete zasílat na e-mailovou adresu obecního úřadu 

ou.mala.skala@iol.cz nebo předat na disketě, flash-disku (pokud je to možné) přímo na 
OÚ. Toto vydání MZ do tisku připravil  B.Finke. Termín uzávěrky příštího vydání 

předpokládáme 10.3.2014. 
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